






Mateřská škola a Základní škola Duhový svět, s.r.o.

Třída Obláčci

+420 771 231 927

Třídní učitelka – Bc. Blanka Meinlschmidtová 
blankam@msduhovysvet.cz

Učitelka – Michala Jurák 
michala.jurak@msduhovysvet.cz

Do třídy Obláčků chodí děti, které jsou na začátku školního roku čtyřleté nebo 
dosáhnou čtyř let během docházky do třídy. V této třídě si děti začínají více 
osvojovat prvky samostatnosti a péče o sebe i své osobní věci. Ve třídě máme 
vstřícnou a přátelskou atmosféru, kde se učíme domlouvat, komunikovat své 
potřeby a respektovat. Učíme se prosadit a zároveň pochopit i druhého. Hravou 
formou rozvíjíme jemnou a hrubou motoriku a učíme se také respektovat 
pravidla. Začínáme „vyrážet“ více do většího světa v Kladně i jeho okolí.  
Jsme kamarádi. Jsme Obláčci..



Příručka rodiče pro školní rok 2025/2026

Třída Duhová

+420 608 980 797

Třídní učitelka – Renata Novotná 
renata.novotna@msduhovysvet.cz

Učitelka – Eliška Petřinová 
eliska.petrinova@msduhovysvet.cz

Asistentka pedagoga – Jana Břešťalová

Třída Duhová je smíšená třída dětí ve věku od 5 do zpravidla 7 let věku. U všech 
dětí v této třídě klademe důraz na samostatnost a předškolní přípravu, zvolené 
činnosti ve větší míře podněcují přirozenou zvídavost dětí, rozvíjí logický 
úsudek, vedou děti k vytváření vlastních myšlenek, shrnutí a vyvozování závěrů. 
Pečlivě sledujeme jejich pokroky v jednotlivých oblastech, úroveň vědomostí 
a dovedností konzultujeme s rodiči. Dětem s odkladem školní docházky 
věnujeme zvýšenou pozornost.



Mateřská škola a Základní škola Duhový svět, s.r.o.

Dílčí projekty

V zdravém těle zdravý duch 

Pohyb je jednou ze základních potřeb předškolního dítěte a tím i prostředkem 
dětského objevování světa. Pomocí pohybu získává dítě sebevědomí, hodnocení 
sebe samého, pomáhání si a spolupráce. 

Sokolovna TJ Sokol Kladno

Tato aktivita je určená pro děti ze třídy Obláčků a Duháčků, probíhá 1x týdně ve 
čtvrtek v dopoledních hodinách v období listopad – duben, pohybové aktivity 
zajišťují učitelky.

Od září 2025 se naše mateřská škola zapojila do projektu Děti na startu. Tento 
projekt bude probíhat po celý školní rok 2025/2026 pod vedením učitelek z naší 
mateřské školy, které absolvují kurz trenérek Děti na startu – Eliška, Eva, Jana 
B. a Jana M. Pohybové aktivity budou probíhat každý čtvrtek v době pronájmu 
tělocvičny TJ Sokol Kladno a od května ve venkovních prostorách.

Cena: 300 Kč na celý školní rok. 
– v ceně tričko se jménem a deníček sportovce a úrazové pojištění.

Web projektu zde: https://ceskosehybe.cz/deti-na-startu/
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Interaktivní mobilní aplikaci Little Hero

Slouží jako motivační a podpůrný pohybový program pro všechny děti 
předškolního věku. Má za cíl rozvíjet pohybovou gramotnost a zdravý životní styl 
u dětí hravou formou.

V této mobilní aplikaci mohou děti společně s paní učitelkou sbírat jednotlivá 
zvířátka – Sportíky, které najdeme v knize od Michala Krause-Dědovi Sportíci. 
Každé zvířátko představuje jinou schopnost, vlastnost, dovednost nebo znak 
zdravého životního stylu. 

Díky stažení aplikace jsme se dostaly do Klubu Dědových Sportíků, kde jsou pro 
všechny, co aplikaci mají, připraveny další besedy se sportovci, kouči, trenéry, 
workshopy, dílničky, soutěže a odměny.

Turistický den

Tato aktivita je určená pro všechny děti, probíhá v dopoledních hodinách 
v průběhu celého školního roku (mimo ročního období Zima) a je vždy tematicky 
zaměřen a přizpůsoben věku dětí.



Mateřská škola a Základní škola Duhový svět, s.r.o.

Lezecká stěna a boulder Kladno 

Tato aktivita je určená pro děti starší 4 let ze třídy Obláčků a děti ze třídy 
Duháčků, probíhá 1x měsíčně vedená vyškolenými instruktory, učitelky vykonávají 
pedagogický dozor.

Cena: 180 Kč za návštěvu.

Škola v přírodě

Smyslem školy v přírodě je upevňování zdraví, otužování a zvýšení fyzické 
zdatnosti. Děti tráví svůj čas na čerstvém vzduchu, v bezprašném prostředí, 
zdokonalují si svoje smysly, vytrvalost, tělesnou sílu. Školy v přírodě mají pro děti 
velký význam z hlediska zdravotního i výchovně vzdělávacího. 

Zúčastnit se mohou děti od 5 let.

Nezapomínáme ani na další sporty – bobování, bruslení s přihlédnutím na věk 
dětí, plavání, tenisová školička, výuka in line bruslení, trampolíny, minigolf, 
atletická všestranost...
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Každý začátek je těžký

Projekt zaměřen na adaptaci dětí na začátku a individuálně v průběhu školního 
roku. Vstup dítěte do mateřské školy klade především na dítě, ale i jeho rodiče, 
nové, náročné požadavky. Hlavním záměrem tohoto projektu je nalézt optimální 
soulad mezi potřebami dítěte, rodiny, možnostmi a koncepcí mateřské školy.

Narozeninový den

Záměrem projektu je podporovat utváření a rozvíjení vztahů mezi dětmi, umožnit 
dětem aktivně se podílet na utváření společenské pohody ve svém sociálním 
prostředí. Při výrobě dárků pro oslavence se budou děti učit vyjadřovat svou 
představivost a fantazii. 

Letem světem za poznáním

Tato aktivita doplňuje integrované bloky v měsíčním plánování, je určena pro 
starší děti. Záměrem vzdělávacího úsilí v environmentální oblasti je založit 
u dítěte elementární povědomí o okolním světě a jeho dění.



Mateřská škola a Základní škola Duhový svět, s.r.o.

Solná jeskyně – Solenka

Tato aktivita probíhá zpravidla 1 x týdně po dobu minimálně 30 minut v průběhu 
dopoledního pobytu dětí v MŠ. Jedná se o aktivitu zaměřenou na prevenci 
a podporu zdraví a zdravého životního stylu, zejména na prevenci respiračních 
onemocnění a alergií. Na pobyt do solné jeskyně se děti převlékají do 
náhradního oblečení přineseného z domova ( legíny, slabé tepláky, ponožky).

Třída Duhová – každé pondělí. 

Třída Obláčků – každé úterý. 

Třída Sluníček – každou středu.

Duhová angličtina

Tato aktivita probíhá v odpoledních hodinách dle zájmu rodičů. Aktivita je určena 
pro starší děti ze třídy Obláčků a pro děti ze třídy Duhové.. Výuku vede externí 
zaměstnanec školy, výuka je založena na komunikativní metodě, kombinaci her, 
písní a konverzace.

Starší děti ze třídy Obláčků 1x týdně v pondělí.

Děti ze třídy Duhové 1x týdně ve středu - děti budou rozděleny na 2 skupiny – 
pokročilí a začátečníci.

Výuka angličtiny probíhá v měsíci říjen - květen.

Lektorka Jana Břešťálová.

Cena: 450 Kč měsíčně.
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ELKONIN centrum Kladno

V letošním školním roce jsme navázali spolupráci s tímto centrem, které se 
zaměřuje na rozvoj jazykových dovedností dětí předškolního věku.

Toto centrum přímo v naší mateřské škole nabízí pro předškoláky Kurz Trénink 
jazykových schopností dle D. B. Elkonina. 

Rozvoj fonematického uvědomování (slyšení hlásek), 
pomoc s přípravou na čtení.

1x týdně - 45 minut (čtvrtek) 

Cena: 250 Kč / lekce (33 lekcí za školní rok)



Mateřská škola a Základní škola Duhový svět, s.r.o.

Kurz Logopedická předškolička

Hravou formou rozvíjíme slovní zásobu, 
porozumění řeči, schopnost vyjadřování 
a komunikační dovednosti, součástí jsou 
i dechová, fonační a artikulační cvičení, 
rytmizace řeči, jemná a hrubá motorika, 
zrakové a sluchové vnímání.

1x týdně - 45 minut (čtvrtek)

Cena: 250 Kč / lekce

Smyslohrátky

Nezapomínáme ani na naše nejmladší děti ze třídy Sluníček.

Senzorická hra je forma her a aktivit zaměřených na stimulaci a rozvoj 
smyslových schopností u dětí. Tyto hry se zaměřují na využití všech pěti smyslů 
- zraku, sluchu, čichu, hmatu a chuti - k rozšiřování vnímání, poznávání světa 
a podporování rozvoje dítěte. Senzorické hry mohou zahrnovat různé materiály, 
textury, barvy, zvuky a vůně, které poskytují dětem nové a stimulující zážitky.

1x měsíčně v dětské v rodinném centru FIT-E-MOTION!
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Různé

V tomto školním roce plánujeme pro děti celou řadu projektových dnů, 
kulturních akcí a výletů, o jejich konání budete včas informováni osobně nebo 
prostřednictvím nástěnek v šatně. Dětem,které se akcí nezúčastní bude ve školce 
připraven náhradní program.

V měsíčním režimu budou zařazovány aktivity z aktuální nabídky.  
Součástí nabízených aktivit jsou společné akce a projektové dny v mateřské 
škole - divadlo v MŠ, společné výlety, Halloween, Den dětí...

Můžete nás sledovat i na našich webových stránkách,  
instagramu a facebooku .

Zdraví

Děti, prosím, posílejte do mateřské školy zdravé. Pokud ráno zjistíte, že má dítě 
teplotu, průjem, zvrací, bolí ho v krku, má neutišitelný kašel nebo má vyrážku, 
nechte jej raději doma. 

V případě závažnějšího infekčního onemocnění typu neštovice, spalničky, 
salmonelóza, příušnice, zarděnky atp. nebo v případě výskytu vší, prosím, 
bezodkladně informujte třídního učitele a dítě nechte z doma. 

V případě neštovic a je potřeba, aby dítě školy zůstalo doma minimálně 10 dní. 
Pokud byste chtěli poslat dítě do školy dříve, budeme potřebovat potvrzení od 
pediatra, že dítě již není infekční a může navštěvovat dětský kolektiv.

V případě úrazu, který musel být ošetřen, jsme povinni informovat rodiče, proto 
se, prosím, nelekejte, pokud Vám z tohoto důvodu budeme volat.

Prosím berte na vědomí, že není možné, aby dítě mělo ve škole jakékoliv léky bez 
předchozí domluvy.
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Platby školného

Frekvenci plateb si určí rodiče při podpisu smlouvy. Pokud si ji přejete změnit, 
informujte ředitelku školy. S platbou vyčkejte na fakturu, která vám bude zaslána 
s dostatečným předstihem. 

Měsíční školné v mateřské škole se řídí platným ceníkem na školní rok 2025/2026.

Školné zahrnuje

•		Vzdělávání v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro 
předškolní vzdělávání a podle Školního vzdělávacího programu. 

•	Exkurze, výlety, návštěvy divadel. 

•	Hygienické potřeby.

•	Pronájem tělocvičny v TJ Sokol Kladno.

•	Hračky a didaktické pomůcky.

•	Pomůcky na výtvarnou výchovu a pracovní činnosti. 

•	Výlety a mimoškolní akce, vstupné.

•	Divadelní představení v MŠ.

•	Projektové dny (Halloween, Čarodějnice, Den dětí apod.) 

•	Exkurze, výlety, návštěvy divadel. 

Školné nezahrnuje:  
Lezeckou stěnu, školu v přírodě,  
stravné, autobusovou dopravu,  
kurz plavání, angličtinu  
a další zájmové kroužky.
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Stravné

Výše stravného je 80 Kč/den.

2 x svačina

Dle jídelníčku + mléko, čaj, ovoce nebo zelenina,  
pitný režim v průběhu celého dne ve škole.

Oběd

Polévka, hlavní jídlo + dle denní nabídky ovocný nebo zeleninový salát.

Stravné je hrazeno zálohově, je vyúčtováno na konci daného měsíce, stravné 
za řádně omluvené dny neúčtujeme.

Strava se objednává v elektronickém stravovacím systému, kde si nastavíte 
masku, jak bude vypadat stravování vašeho dítěte. Budete moci v něm provádět 
odhlašování a přihlašování obědů, změny vždy do 12:00 hodin předchozí den.
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Informace

•	Omlouvat děti na třídní telefon nejpozději do osmé hodiny ráno, stačí SMS 
a stravu v elektronickém stravovacím systému.

•	Věci a oblečení prosím podepsat.

•	Oblečení do solničky doporučujeme po každém použití odnést domů  
a přinést čisté.

•	Na lezeckou stěnu, do tělocvičny batoh s pitím a náhradní obuv na cvičení.

•	Během teplých měsíců (mimo zimy) nosit na vycházku batůžek s pitím.

•	Co se děje ve školce můžete vidět na Facebooku a Instagramu.

•	Veškeré informace najdete na nástěnkách v šatně.

•	Všechny platby – školné, strava, kroužky, plavání, angličtina, lezecká stěna, 
autobusová doprava je možné provést až na základě vystavené faktury. 
Faktury zasíláme e-mailem.



Tato brožurka byla vytištěna
u společnosti Can21.

V Can21 vyřešíme jakékoli Vaše tiskové 
požadavky. Dodáváme veškerý 
spotřební materiál pro tisk. Pronájem, 
prodej i servis tiskáren, kopírek, skenerů 
a další kancelářské techniky.

prodej@can21.cz
www.can21.cz




